

от 7 ОКТ 1961

Москва

Газета №

ТВОРЧЕСКИЕ РАПОРТЫ

В ЭТИ предсъездовские дни театральные коллективы столицы все чаще выезжают с творческими рапортами на фабрики и заводы. Состоялась встреча театра имени Моссовета с рабочими 1-го Государственного подшипникового завода. О творческом пути театра говорил заслуженный артист БССР А. Шапс. Драматург Н. Зарудный рассказал собравшимся о своей новой пьесе «Антен». Затем были показаны сцены из этого спектакля, готовящегося театром к XXII съезду КПСС.

Вчера коллектив Московского театра оперетты выступил с творческим рапортом перед рабочими завода «Компрессор».